
 
Společnost pro epidemiologii a mikrobiologii ČLS JEP ve spolupráci 

s Československou společností mikrobiologickou 
pořádají dne 3. 12. 2019 od 13.30 hod. v Lékařském domě v Praze 2 

odborný seminář na téma: 

Aktuality v mikrobiologii  
Koordinátor: doc. MUDr. Růžička Filip, Ph.D. 

 

Slavnostní předání Patočkovy medaile prof. Jiřímu Doškářovi 

 

Fágová terapie: alternativa antibiotické léčby bakteriálních infekcí. 

Jiří Doškář 

(Přírodovědecká fakulta, Masarykova univerzita, Brno) 

 

Změny v taxonomii bakterií a stanovení citlivosti k antibiotikům   

Eva Krejčí, Tereza Prokopová, Martina Kubaczková, Iveta Popelková 

(Centrum klinických laboratoří, Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě) 

 

Program WHO na eradikaci yaws v roce 2020: pilotní data a možné komplikace  

David Šmajs 

(Lékařská fakulta, Masarykova univerzita, Brno) 

 

Přestávka  

 

Možnosti aplikácie fotodynamickej terapie v eradikácii mikrobiálnych infekcií. 

Helena Bujdáková, Lucia Černáková a Matúš Štefánek  

(Katedra mikrobiológie a virológie, Univerzita Komenského v Bratislave, Prírodovedecká fakulta, 

Bratislava) 

 

Vodní prostředí a produkty akvakultury jako zdroj mobilních genů rezistence ke kolistinu, Tereza 

Gelbíčová, Alžběta Baráková, Renata Karpíšková 

(Výzkumný ústav veterinárního lékařství, v.v.i, Brno)  

 

Charakteristika výživových doplnkov s obsahom probiotík a ich použitie pri infekciách 

gastrointestinálneho traktu 

Jana Koščová, Janka Ujjobbágyová 

(Ústav mikrobiológie a gnotobiológie, Katedra mikrobiológie a imunológie, Univerzita veterinárskeho 

lekárstva a farmácie v Košiciach) 

 

Novinky v postgraduálním vzdělávání oboru lékařská mikrobiologie a akce pořádané ve spolupráci s 

Československou společností mikrobiologickou 

Filip Růžička 

(Lékařská fakulta, Masarykova univerzita, Brno) 

 
Akce má charakter postgraduálního vzdělávání a je garantována ČLS JEP ve spolupráci s ČLK  

 jako akce kontinuálního vzdělávání. 

„Vzdělávací akce je pořádána dle Stavovského předpisu č. 16 ČLK“ 


